
 

 

 

7440 SAYILI BAZI ALACAKLARIN YAPILANDIRILMASINA İLİŞKİN 
KANUNDA YER ALAN BAŞVURU VE İLK TAKSİT ÖDEME 

SÜRELERİ UZATILDI 
___________________________________________________________________ 

 

  Sirküler No: 2023/42 
   İstanbul, 26.05.2023   
___________________________________________________________________ 

 

26.05.2023 tarih ve 32202 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 7300 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile "7440 Sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile 

Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunda” yer alan başvuru ve ilk taksit 

ödeme süreleri uzatılmıştır. 

Karara göre;  

✓ 7440 sayılı Kanun kapsamındaki alacakların yapılandırılmasına ilişkin 
başvuru, bildirim ve beyan süreleri 30.06.2023 tarihine kadar (bu tarih 
dâhil)  
 

✓ Yapılan başvuru, bildirim ve beyanlara ilişkin ilk taksit ödeme süreleri ise 
31.07.2023 tarihine kadar (bu tarih dâhil)  

 
uzatılmıştır. 

Diğer taraftan; 30.06.2023 tarihinin resmi tatile denk gelmesi nedeniyle, 

yapılandırmaya ilişkin son başvuru tarihi 03.07.2023 olmaktadır. 

Taksitlerle ilgili süre uzatımı sadece ilk taksit için geçerli olup, diğer taksitler 
süresinde ödenecektir.  

 

Karar kapsamında başvuru süresi uzatılan alacaklar aşağıdaki tabloda gösterilmiştir: 

 

 

Madde 

 

Yapılandırılacak Alacaklar 

 

2 Kesinleşmiş alacaklar 

3 Kesinleşmemiş veya dava safhasında alacaklar, 

4 İnceleme ve tarhiyat aşamasında bulunan vergiler, 

5 Matrah artırımı, 



 

 

6 İşletme kayıtlarının düzeltilmesi 

7 Kesinleşmiş SGK alacakları, 

8 Eksik işçilik prim tutarları ile kesinleşmemiş idari para cezaları, 

10 3, 4, 5, 8, 9, 11’den 20’ye kadar fıkralarında yer alan hükümler 

 

Bilgilerinize Sunulur. 

 

Saygılarımızla. 

 

RSM Turkey Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
Member Of RSM International 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


